

# Protokoll zur Jugendgemeinderatssitzung am 15. September 2015

## Anwesende:

Marie-Claire Grethler, Natalie Eisele, Lisa Scherrerr, Benjamin Sivasuntharam, Anna Haist, Simon Seifried, Tim Feuerstein, Magdalena Schleicher, Lara Pollich Louis Walz, Linus Hoefl

## **Top 1**

Aktueller Stand des Mülleimer Projektes - es müssen verschiedene Unternehmen angefragt werden, wie hoch die Preise wären um Sticker drucken zu lassen.

## **Top 2**

Vom BJFS neue JGR-Flyer und Visitenkärtchen erhalten

## **Top 3**

Der JGR hat auf eine Anfrage für eine Faschingsveranstaltung mit der Narrenvereinigung Ettlingen einstimmig mit Ja geantwortet.

## **Top 4**

Bolzplatz an Spinnerei?

Ein Bürger fragte bei uns an, ob wir uns den Bolzplatz bei der Spinnerei anschauen. Dies wird in Verbindung mit der Bolzplatzbegehung geschehen.

## **Top 5**

Kinderfest am 27.09.2015

Der JGR wird sich am diesjährigen Kinderfest wieder mit einem Dosenwerfstand beteiligen.

## **Top 6**

Nächste Sitzungstermine :

- 13. Oktober 2015; 18.00 Uhr; Specht
- 17. November 2015; 18.00 Uhr; Specht

## **Top 7**

Verschiedenes:

Der JGR wird sich am 18. Oktober am Begegnungsfest Flüchtlinge <-> Bürger beteiligen.

gez.

Lisa Scherrerr (Schriftführerin)